

Dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu nr BTC/FH/4424/2049-2/2018-2020 pn.: „Dostawy i serwis ogumienia pojazdów osobowych „Betrans” sp. z o.o. poza siedzibą Zamawiającego”.

Załącznik nr 1 – Wzór umowy Realizacyjnej do Załącznika nr 2 do SWZ – Istotne Postanowienia Umowy Ramowej.

Pytanie 2:

§6 ODBIÓR

6.2. Z czynności odbiorowych sporządza się Protokół Odbioru zawierający informacje zawarte w pkt. 16 Załącznika nr 1. Protokół Odbioru sporządzony będzie w dwóch egzemplarzach, po jednym dla każdej ze Stron. Do podpisania Protokołu Odbioru są upoważnieni: Użytkownik pojazdu oraz Przedstawiciel Wykonawcy. Podpisany Protokół Odbioru Wykonawca zobowiązany jest przekazać Przedstawicielowi Zamawiającego drogą e-mailową, nie później niż 2 dnia roboczego po wykonaniu usługi.

Czy dopuszczają Państwo odstąpienie od wymogu papierowych zleceń podpisanych przez Użytkownika w związku z epidemią Covid-19 i wprowadzoną rekomendacją sanitarną na serwisach samochodowych, która zakłada ograniczenie kontaktu między użytkownikiem a Biurem Obsługi Klienta (pracownikami serwisu).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza przesyłanie protokołów odbioru drogą elektroniczną. Zamawiający zmodyfikuje SWZ w tym zakresie.

Pytanie 3:

§8 ODSZKODOWANIA I KARY UMOWNE

8.1. Zamawiający zastrzega sobie prawo naliczenia kary umownej z tytułu rozwiązania lub odstąpienia od Umowy z przyczyn, za które odpowiedzialny jest Wykonawca w wysokości 5% Wynagrodzenia Umownego netto, o którym mowa w §4 ust. 4.1.

Czy definicja odstąpienia od Umowy z przyczyn, za które odpowiedzialny jest Wykonawca jest w całości zawarta w §9 Odstąpienie / Rozwiązanie Umowy w szczególności w §9.1?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wskazuje, iż poza przyczynami określonymi w §9 Umowy (Załącznik nr 1 do Umowy Ramowej), Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy na ogólnych zasadach określonych w kodeksie cywilnym (np. art. 491 k.c.). Załącznik nr 1 - Realizacyjny Opis Przedmiotu Zamówienia do Załącznika nr 1 – Wzór umowy Realizacyjnej do Załącznika nr 2 do SWZ – Istotne Postanowienia Umowy Ramowe.

Pytanie 4:

W pkt 16 znajduje się następujący zakres informacji wymaganych na Protokole Odbioru:

16.1.Nr rejestracyjny pojazdu;

16.2. Przebieg pojazdu;

16.3.Data wykonania usługi;

16.4. Wykonane czynności;

16.5.Nr DOT opony, wraz z głębokością bieżnika;

16.6.Nazwę Partnera Serwisowego wykonującego zlecenie, wraz z adresem;

16.7. Podpis Użytkownika pojazdu.

Zakres pkt 16.-16.7 nie jest spójny ze wzorem Protokołu Odbioru, wskazanym w Załącznik nr 5 – Wzór Protokołu Odbioru do Załącznik nr 1 – Wzór umowy Realizacyjnej do Załącznika nr 2 do SWZ – Istotne Postanowienia Umowy Ramowej. Czy są to dwa oddzielne dokumenty? Czy jeżeli są to dwa osobne dokumenty wówczas Protokół Odbioru w systemie informatycznym może mieć wzór ustalony przez Wykonawcę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga jednego dokumentu będącego potwierdzeniem zrealizowania usługi (Protokół Odbioru), w którym uszają znajdować się informacje wyszczególnione w pkt.16.1-16.7 (o ile dotyczy aktualnie wykonanej usługi). Zamawiający dopuszcza zamienny wzór Protokołu Odbioru, przygotowany przez Wykonawcę i

zaakceptowany przez Zamawiającego, pod warunkiem uwzględnienia w nim informacji zawartych w pkt 16.1-16.7.

Pytanie 5:

W pkt. 16.7 jest wymagany podpis Użytkownika, jednocześnie Zamawiający wskazuje, że Protokół Odbioru ma zostać wysłany elektronicznie. Czy Zamawiający rozumie przez to skan Protokołu Odbioru z podpisem Użytkownika czy też wymaga innych rozwiązań teleinformatycznych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza przesłanie skanu pisma podpisanego odręcznie przez użytkownika lub pliku pdf z podpisem elektronicznym.

Pytanie 6:

Załącznik nr 5 -Wzór Protokołu Odbioru do Załącznik nr 1 – Wzór umowy Realizacyjnej do Załącznika nr 2 do SWZ – Istotne Postanowienia Umowy Ramowej.

Czy Zamawiający dopuszcza zamienny wzór protokołu odbioru, który zawiera wszystkie informacje zawarte w Załączniku nr 5 jednak ujęte w innej formie graficznej oraz z dodatkowymi informacjami jakie są zwyczajowo zamieszczone w systemie teleinformatycznym Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zamienny wzór Protokołu Odbioru, przygotowany przez Wykonawcę i zaakceptowany przez Zamawiającego, pod warunkiem uwzględnienia w nim informacji zawartych w pkt 16.1-16.7.